

# 資料輯剪圖書館體育大學臺灣立國

田徑來源民 生報 日期 740405 版面三版 分類

## 「大老」成熬「二老」簡進大績成鐘坤簡·諦真動運動驗體

珠麗王 記者報本



去年國際田徑邀請賽，  
跳遠選手簡坤鐘左腳釘鞋，  
刮破右手虎口，縫了六針；  
今年台灣區運動會，他騰空躍起奮力落地時，膝蓋撞到右頰，半邊臉頓時烏青。不過，這個烏青頗值

大」的簡坤鐘，預計明年初與高仙桂共組小家庭。

隨著時間而增加，他的體驗也逐年成熟深刻。他認為，運動是追求更好的成績，而不是為達到某種名利而已，名利色彩太重，或許能早日達到目的，但這相反的，更可能使成績停滯不前，他也將這一認識，延伸到生活層面上，要本份、踏實。他認為田徑運動，尤其能使人認識自己，你是和自己競爭，沒有任何外物能影響你，除非你自願放棄，掌握其中奧妙自然會因樂趣無窮而向更遠的目標去努力。

簡坤鐘與女友高仙桂，在田徑場是一對才智雙全出色的搭檔，兩人志趣相投，互相鼓勵，也是成功的原因之一。升格為「大老」的簡坤鐘，預計明年

得紀念，因為他以七公尺七六超越個人最佳記錄，並且達到亞洲田徑賽決選標準。

簡坤鐘昨天是在決賽第二次試跳時跳出佳績，巨大的撞擊聲及明顯的領先距離，使全場為之注目，他的成績比前年創出的個人最佳成績多出十二公分，進一步不少。昨天預賽成績都不好，他說是起跳時未踩板所致。

有「簡老二」之稱的簡坤鐘，多年來始終勤練不懈，他以廿八歲的年齡，仍然不斷進步，能拿第一名，不像過去只能當老二。

最主要的就是他能體會運動的真諦，目前他執教於台灣大學，簡坤鐘帶學生之餘，給自己也排了滿滿的訓練表。

簡坤鐘對運動的熱愛，隨著時間而增加，他的體驗也逐年成熟深刻。他認為，運動是追求更好的成績，而不是為達到某種名

利而已，名利色彩太重，或許能早日達到目的，但這相反的，更可能使成績停滯不前，他也將這一認識，延伸到生活層面上，要本份、踏實。他認為田徑運動，尤其能使人認識自己，你是和自己競爭，沒有任何外物能影響你，除非你自願放棄，掌握其中奧妙自然會因樂趣無窮而向更遠的目標去努力。

巴西足球隊在上屆世界杯意外地未晉級準決賽，如今捲土重來重整旗鼓的第一步就是先選出國家隊的教練，二月初巴西足協正式委任伊維瑞斯度·馬西杜(EVARISTO OF MACEDO)執掌兵符，我國三位足球教練赴巴西講習時，他曾前往主持一次足球座談會，並與我國三位教練建立友誼。

談起巴西這位剛上任的國家隊足球教練伊維瑞斯度，雖然不曾率隊在巴西足球錦標賽中得過冠軍，但是他四年來率領中東的卡達青年代表隊，勇奪世界青年足球錦標賽亞軍，是震驚世界足壇的卡達足球「奇蹟」。

現年五十一歲的伊維瑞斯度，在八年前還曾當過巴西青年代表隊的教練，率隊參加第一屆世界青年足球錦標賽時，得到第三名。

伊維瑞斯度辭掉巴西青年軍教練職務的第二年，他

被中東石油國家卡達重金禮聘，兩年之間，卡達球員向他學到了美妙及有條不紊的巴西踢法。

一九八一年一月，伊維瑞斯度率領卡達青年隊，在十九個國家角逐的亞青杯，以亞軍資格取得參加世界青年足球錦標賽。

卡達在世青賽十六隊中，原本是支毫不起眼的隊伍，但伊維瑞斯度卻有能力使卡達在列強環伺中，打到最後的冠軍決賽。

卡達青年隊在世青杯分組預賽中，曾先擊敗強敵波蘭，以黑馬姿態進入複賽；卡達能晉級複賽，令令人意外了，而在八強交叉淘汰複賽中，卡達對巴西，竟然以三比一獲勝，與英國展開交叉準決賽，再度演出爆冷門，以二比一獲勝，卡達一連串令人意外的勝利，最後贏得世界青年足球亞軍佳績。

伊維瑞斯度在卡達任教期間，每週薪金達兩萬美元



## ⑧ 卡達「奇蹟製造者」現任國家教練

記者發長報本何

(折合新台幣近八十萬元)，另有汽車及一幢豪華別

墅，使他成為當時波斯灣地區待遇最高的足球教練之一，期滿返國後，擔任巴西甲組勁旅阿美利加隊的教練。

八二年西班牙世界杯，桑坦那領軍的巴西隊，雖然以富創意的足球踢法，令大眾看得賞心悅目，但卻意外地栽在義大利隊脚下，喪失準決賽權。賽後，桑坦那也「走路」了，巴西教練一職，曾先由彭瑞拉及奇哥胞兄伊度暫代，如今敲定由伊維瑞斯度擔任，為參加今年五月展開的墨西哥世界杯南美洲區會外賽積極備戰。

巴西被分在南美洲區第三組，將與玻利維亞、巴拉圭爭出線權，伊維瑞斯度心目中的巴西隊人選，尚在觀察考慮之中，他希望那些外流義大利的巴西球星們，能夠及早回國參與備戰工作。

伊維瑞斯度早年是巴西里約熱內盧名門勁旅佛萊明哥隊的主將，並當選過巴西國腳，他說足球已成為巴西的重要文化資產，這回他被徵召率領巴西隊進軍世界杯，能夠再造卡達的足球奇蹟於巴西隊嗎？且待世界杯的來臨。

巴西現任國家隊教練伊維瑞斯度·馬西杜(左)，與我國三位受訓教練石起鄭清榮、黃風及陳榮添握手，建立友誼。(鄭清榮提供)

